

Женска певачka група КУД „Слога“ из Цириха отпевала је песму „Расти, расти мој зелени боре“, а у наставку је први ансамбл домаћина извео игре из Лесковца. За крај првог дела програма, новопостављену кореографију Љубомира Вујчина „Бравско поље“ извели су чланови



омладинског ансамбла КУД „Бранко Радичевић“. За весело расположење побринули су се момци из „Калимеро шоу бенда“,

који су дошли из Аустраније и наша врхунска естрадна звезда Вера Матовић. Други део почео је још атрактивније. Прво су нај-

Лугана извео је сјајно игре из Владичиног Хаћа. - Убеђен сам да наш труд није био узалудан, рекао је домаћин смотре

фолклора, а овакви сусрети су изванредна прилика за нова пријатељства која су будућност опстанка српства на овим просторима. У име гостију домаћиница и гостима се захвално председник КУД „Бранко Радичевић“ из Лугана Слава Илић. Он је рекао да је сусрет организован

најбољем реду. Петнаеста швајцарска смотра српског фолклора одржаће се следеће викенда у Винтертуру. Очекује се прави спектакл, јер ће се на овој манифестацији представити најбољи фолклористи који ће учествовати на Европској смотри у мају. ■ **М.Б. КРЕКЛОВИЋ**

ПРЕДИВНО ЗАБАВА У КЛУБУ „СЛОВЕНСКИ ПОЛОК“ У ГОМАРИНГЕНУ КОД ШТУТГАРТА НАШИ СЛОВАЦИ ДОБРИ ДОМАЋИНИ

ВОЈВОЂАНСКИ Словаци који сада живе у Немачкој, захваљујући вредним члановима који су у Гомарингену окупљени у клубу „Словенски сполек“, познати су као организатори надалеко чувених дружења. У извозногратиој сали Културног центра у Гомарингену, граду неседам километара удаљеном од Штутгарта, протеклог викенда организовали су још једно незаборавно окупљање.

Ни обман спег који је па-



та који је перфектно одиграо две кореографије.

Прво одушевљење је настало када је председник клуба Мартин Вазовец позвао присутне да се придруже темпераментном колу фолклориста. На ноге лагане, скочили су и млади и старији, показавши да нису заборавили стара кола која су се играла у Војводини.

Пространи су присуствовао генерални конгул Србије у Штутгарту Перо Јанковић,



дао читав дан, више покарварно слање. Посета је била више него добра. За добру атмосферу постарали су се врсни

музичари Владо Дурини и Мишо Бресина, који су на приредбу дошли из Палине, места у Војводини насељеног



претскако Словашима. У томе ни је својски помогао и фолклорни ансамбл српског клуба „Свети Сава“ из Штутгарт-

који је поздравно присуство и захвално се Словашима на добро организовану манифестацију. ■ **П.Р.**

ПРОСЛАВА СВЕТОГ ЂОРЂА КРАТОВЦА У ДИЗЕЛДОРФУ



НА ТРАГУ ПРЕДАКА

МЛАДИ из Дизелдорфа и околине који припадају Српској црквеној општини Свети Сава прослављени су свог заштитника Светог Ђорђа Кратовца. После свете литургије коју је служио протонамесник Данило Радмиловић у препуном храму обављено је сечење славског колача. Домаћини овогодшње славе били су Младен и Душанка Видаковић

и околина који припадају Српској црквеној општини Свети Сава прослављени су свог заштитника Светог Ђорђа Кратовца. После свете литургије коју је служио протонамесник Данило Радмиловић у препуном храму обављено је сечење славског колача. Домаћини овогодшње славе били су Младен и Душанка Видаковић



и његова деца, а ова част за следећу годину припада је фамилији Ераховић. Протона-

месник Данило Радмиловић говорио је о лику и значају светог Ђорђа Кратовца који се слави у српском народу.

После свечаног чина припремљени је заједнички ручак за све вернике и госте. ■ **М.М.**